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Щодо розгляду звернення

Держлісагентство в межах компетенції розглянуло звернень 
Житомирської обласної ради від 29.12.2022 № р-5-20/1175/2 та від 30.12.202 
№ р-5-20/1180 стосовно розробленого проекту Закону України «Про особливое' 
управління об’єктами державної власності в лісовій галузі та порядок утворенн 
та діяльності спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерної 
товариства «Ліси України» і повідомляє.

Порівняльний аналіз діяльності державних лісогосподарський 
підприємств та комунальних лісогосподарських підприємств, що проводят! 
свою господарську діяльність в одному регіоні дає наступні результати.

Ліси, де проводять свою діяльність комунальні лісогосподарськ 
підприємства, мають гірші таксаційні показники, ніж сусідні деревостани, д< 
діяльність проводять державні лісогосподарські підприємства. Особливо щ 
стосується бонітету деревостанів та його складу насадження (найгірші 
ситуація спостерігається в зоні вирощування дуба звичайного).

Зокрема, порівняльний аналіз таксаційних показників, наданю 
ВО «Укрдержліспроект» свідчать, що зокрема запас деревини на 1 га в ліса) 
ДП «Ліси України» на 14 %, а запас стиглих і перестійних насаджень на 1 га ш 
30 % більше ніж в лісах інших користувачів, а середня повнота більше на 0,2 
(в абсолютних числах, якщо в лісах ДП «Ліси України» запас стиглих 
перестійних насаджень становить 300 куб. м на га і більше, то в лісах іншю 
користувачів -  200 куб. м на га і менше).

Відповідно, обсяги заготівлі деревини з гектару покритої лісом площ 
значно нижчі в комунальних лісах у порівнянні з державними лісами, такик 
чином і обсяги сплати податків та обов’язкових відрахувань до державного ті 
місцевого бюджетів не співмірні у комунальних лісах у порівнянні : 
державними лісами.

UB Державне агентство лісових 
ресурсів України 

№02-18/412-23 від 24.01.2023

mailto:sprava@forest.gov.ua
mailto:sprava@forest.gov.ua


2

Крім того зазначаємо, що державні лісогосподарські підприємств; 
Держлісагентства ведуть лісове господарство на площі 7,6 млн га (73 %) 
комунальні лісогосподарські підприємства -  на площі 1,3 млн га (13 %).

Враховуючи, що площа лісів, на якій ведуть лісове господарстві 
підприємства Держлісагентства майже в 6 разів більше площі лісів, у яки: 
господарюють комунальні підприємства, то відповідно й обсяги відтворенн: 
лісів мають бути також меншими в 6 разів.

Проте, відповідно до даних інтернет-ресурсу “Зелена країна 
{https://zelenakraina.gov.ua) державними лісогосподарськими підприємствам! 
Держлісагентства за 2021-2022 роки висаджено 213 355 076 дерев, ; 
комунальними лісогосподарськими підприємствами -  19 074 878 дерев, щ< 
більш ніж в 11 разів менше. Отже, комунальні лісогосподарські підприємств; 
не приймають активної участі в реалізації екологічної ініціативи Президент; 
України «Масштабне залісення України».

За 2022 рік лісогосподарськими підприємствами комунальної власност 
було реалізовано 1 млн 347 тис куб. м необробленої деревини на суму 1 млр; 
664 млн грн, вартість знеособленого кубометра реалізованої деревини станови) 
1235 грн, що на 505 грн менше ніж підприємствами Держлісагентства.

В тому числі по дровах паливних середня реалізаційна вартість менші 
на 65 грн, дров’яній деревині промислового використання на 342 грн 
лісоматеріалах круглих на 946 грн.

Таким чином, за 2022 рік комунальними підприємствами недоотримаж 
доходу в обсязі 680 млн грн, а бюджетами всіх рівнів надходжень на суму біл: 
300 млн грн.

На рубках головного користування заготовлено 637 тис куб. IV 
необробленої деревини, з якої 296 тис. куб. м лісоматеріалів круглих, щ( 
складає 46 %, в той же час, вихід лісоматеріалів круглих у підприємсті 
Держлісагентства становить 52 %.

У 2022 році за прямими договорами суб’єктам господарювання бул( 
реалізовано 808 тис. куб. м деревини, що складає 60% від загального обсяг 
реалізації, за результатами електронних аукціонів на товарних біржа: 
реалізовано 23 % необробленої деревини. В той же час підприємствам! 
Держлісагентства за прямими договорами суб’єктам господарювання бул< 
реалізовано 772 тис. куб. м, що становить лише 7 %.

Враховуючи вищенаведене, Держлісагентство зазначає, що зміна підході 
до управління об’єктами державної власності, надасть можливість підвищит 
ефективність управління для господарюючого суб’єкта державного сектор 
економіки, збільшення економічних показників діяльності лісової галузі т 
створить ефективні умови для забезпечення охорони та захисту лісів від пожеа 
незаконних рубок, шкідників і хвороб, пошкоджень внаслідок антропогенног 
та іншого шкідливого впливу та інших правопорушень лісового і 
природоохоронного законодавства, а також сприятиме можливості д.і 
залучення інвестицій, а одержані кошти спрямовувати на відновлеш 
пошкодженої інфраструктури внаслідок військової агресії російської федераї
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проти України та збалансувати фінансування лісогосподарської діяльності 
всій території України.

Окрім того, зазначаємо, що з метою отримання зауважень та пропози 
на офіційному веб-сайті Держлісагентства від 13.12.2022 оприлюднений про* 
Закону України «Про особливості управління об’єктами державної власносі 
лісовій галузі та порядок утворення та діяльності спеціалізованого державні 
лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України».

Держлісагентство із врахуванням зауважень та пропозицій наданих 
результатами громадських обговорень направить до Міністерства захи< 
довкілля та природних ресурсів доопрацьований проект Закону Укра: 
«Про особливості управління об’єктами державної власності в лісовій галузі 
порядок утворення та діяльності спеціалізованого державні 
лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України», для подальші 
його направлення до Кабінету Міністрів України.
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